



桃花伴我行

茶陵县解放学校沅江分校1801班 周杨思宇
证号:23082480002

有人喜欢“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”中的婀娜柳树,有人喜欢“儿童急走追黄蝶,飞入菜花无处寻”中的金黄油菜花。然而,我情有独钟的却是《桃夭》中那句“桃之夭夭,灼灼其华”。对我而言,我的植物朋友便是那艳丽的桃花。

春雨如丝,轻轻洒落在大地上,万物复苏,春暖花开。在这生机勃勃的季节里,桃花们纷纷绽开笑颜,竞相开放,争奇斗艳。有的花瓣已展开了几片,羞涩而含蓄;有的则全然盛开,热烈而奔放;还有的仍是花骨朵儿,仿佛随时都会绽放出绚烂的色彩,正是那“含苞待放”的绝美时刻。春雨过后,一阵清香扑鼻而来,让人不禁想起那句“随风潜入夜,润物细无声”。

随着时间的推移,桃花的花瓣纷纷飘落,化作春泥更护花。不久,树上便结出了一个粉红色的桃子,香甜可口,令人垂涎欲滴。每到桃子成熟的季节,我总是迫不及待地跑到树下,摘下新鲜的桃子品尝。那桃子清爽可口,鲜美无比,凭借其美味的特点赢得了我的喜爱。

桃花不仅气味清香宜人,结出的桃子也美味可口。这棵桃树陪伴我走过了四季的轮回,每年春天它都会如期盛开,秋天则结出硕果。从结果到凋零,它就像一位老友般默默地陪伴着我,见证着我的成长与变迁。在我心中,这棵桃树早已不仅仅是一株植物,更是陪伴我度过时光的挚友。

柳树下的启示

炎陵县芙蓉学校2104班 邱子涵 证号:23101880179

周六的傍晚,微风轻拂,我与妈妈漫步在宁静的河边。河岸两旁,整齐的柳树排列开来,嫩绿的柳叶芽在微风中摇曳,好似一群欢快的舞者。我不禁大声赞叹:“妈妈,快看!这些柳树真的好漂亮!”妈妈微笑着回应:“确实很美。你知道吗,很久之前就有许多才华横溢的诗人,用古诗词的形式描绘了这样的景色。比如唐代诗人白居易在《杨柳枝词》中写道:‘一树春风千万枝,嫩于金色软于丝。’古人笔下,柳树诗词,更是将这样的美景展现得淋漓尽致。”

听到妈妈的讲述,我突然被问住:“那你学过或看过哪些有关柳树的古诗词呢?”我努力回想,终于想

阳光

美的学校1802班 王乐瑶 证号:23012490355

我醒来时,夜色尚未完全褪去,天边只是隐隐透出些许鱼肚白。渐渐地,随着天际一抹红霞的浮现,世界开始苏醒,迎接新的一天。

一缕温暖的阳光悄悄溜进我的房间,轻轻抚过我的脸颊。这温暖不仅照进了我的房间,更照进了我的心房,让我感受到了生命的活力和希望。在这柔和的光照下,我仿佛看到了万物生长的力量,看到了希望与梦想的种子在心中生根发芽。

鲜花在阳光下绽放,感谢阳光赋予它们绚烂的色彩和生命力。绿草在阳光下摇曳,感谢阳光让它们充满生机与活力。大树在阳光下枝繁叶茂,感谢阳光为它们提供了成长的能量。

同样,我也感谢阳光,感谢它给予我温暖和力量,让我在人生的道路上充满活力和朝气。人们感谢阳光,因为它驱散了黑暗与寒冷,让世界变得温暖而美好。

人生如同一片未知的海洋,有

时波涛汹涌,有时风平浪静。而阳光,就是那指引我们前行的灯塔,让我们在迷茫中找到方向,在困境中看到希望。然而,阳光并非只存在于表面,它更是一种来自内心的强大力量。当我们面对困难与挫折时,拥有阳光的心态便是一种最好的应对方式。它让我们看到问题的另一面,让我们在逆境中保持冷静与乐观,从而找到解决问题的办法。

阳光让世界变得温暖而美好,而阳光的心态则让我们的生活变得更加丰富多彩。在人生的道路上,我们或许会遇到许多困难和挑战,但只要我们保持阳光的心态,相信自己的力量,就一定能够战胜一切困难,迎接更加美好的未来。

因此,让我们珍惜每一缕阳光,感谢它给予我们的温暖与力量;同时,也要学会用阳光的心态去面对生活中的一切挑战与困难。这样,我们的人生才会变得更加美好与充实。

一次“大丰收”

天台小学1905班 姜安倪 证号:23040090267

“叮铃铃”上课铃声响起,五年级的同学们爆发出阵阵欢呼。原来,今天我们要去悠移山庄进行研学活动。

经过二十分钟的车程,我们抵达了目的地——悠移山庄。一下车,同学们便跃跃欲试,期待着接下来的活动。

首先,我们来到了一块空旷的水泥地。教官神秘地拿出了两张分别由二十根绳子牵着的鼓和一个呼啦圈。同学们好奇地围了上去,不知这些简单的道具能如何让我们五十个同学玩得尽兴。教官笑着公布了游戏名称:“鼓动人心”和“卓越圈”,并详细讲解了规则。我们女生组选择了“卓越圈”。大家迅速围成一个圈,吴思涵成为了第一个挑战者。她轻松地将呼啦圈传到我手中,我们的双手同时向上一甩,呼啦圈稳稳地落在了我头上。我迅速穿过脚,呼啦圈继

续以惊人的速度在女生间传递。然而,到了黄若瑶那里,呼啦圈似乎变得调皮起来,不是差点打掉她的眼镜,就是重重砸在她的头上。她不得不跳起“扭腰舞”来应对,最终我们用时1分45秒完成了这个游戏。

下午,最令我难忘的是挖红薯的活动。我手拿大木片,满怀信心地走进红薯地。我轻轻拨开藤蔓,细心地翻开泥土。很快,红薯的踪迹便出现在我眼前。我继续努力挖掘,不一会儿便挖出了四个红薯。正当我得意忘形时,一用力弹动木片,结果泥土四溅,我满脸满身都是泥。但这并没有打击我的热情,我继续挖掘,最终又挖到了三个红薯。我满心欢喜,感受到了丰收的喜悦。

时光荏苒,转眼我们踏上了回家的路。但这次研学活动的欢声笑语,却永远留在了我的心中。

回乡奇遇

建宁实验小学2104班 宁伯诚 证号:23040400132 指导老师:龙思文

假期伊始,我和爸爸妈踏上了回乡的旅程,去探望乡下生活的爷爷和那些熟悉的小伙伴。

汽车在蜿蜒曲折的道路上行驶,从繁忙的高速公路转入宁静的乡村公路,最后驶入一条铺满小石子的小路,终于抵达了爷爷的家。四周是苍翠欲滴的青山,清新的空气迎面扑来,爷爷的笑脸在门口迎接我们。

在山村中,我有一个特别要好的朋友——强哥哥。我迫不及待地想要见到他,于是我来到了我们曾经一起放鞭炮的小桥边,果然看到了他。强哥哥的皮肤被阳光晒得黑黝黝的,身材虽然不高大,但非常结实,显然是常年劳作的痕迹。他性格开朗,朴实无华。他正在和乡亲们用地道的方言聊天,一见到我,立刻热情地迎了上来,并叫上了另一位好友——磊哥哥。我们三个小伙伴决定骑着摩托车去石塘集市兜风。

强哥哥驾驶着摩托车,我和磊哥哥坐在后面,摩托车在乡间公路上疾驰,两旁的大山仿佛一幅幅流动的水画,稻田宛如一块巨大的绿色地毯,穗子沉甸甸地低垂着头,偶尔还能看见悠闲吃草的牛羊。

到了石塘,强哥哥带我们来到了他的秘密基地——学校后面的一座小山顶。我们进行了一次刺激的越野体验,从山顶疾驰而下。刚开始,我心里有些害怕,但看到强哥哥在前面稳稳地驾驶,我的恐惧逐渐被兴奋所取代。冲下山坡的那一刻,我感受到了前所未有的刺激和快感!之后,强哥哥还带我们去小溪边抓螃蟹、挖红薯、摘桃子,甚至去丛林中探险,每一个活动都充满了乐趣和惊喜。

然而,快乐的时光总是短暂的。当我们要离开的时候,我对这片山水和这些伙伴充满了不舍。我期待着下一次的回乡之旅,期待着与他们的再次相聚。

家乡的味道:耙耙柑

茶陵县解放学校424班 王梓芑

证号:23081750333 指导老师:刘艳霞

把把柑,这一独特的名字背后,蕴藏着我家乡的一种特殊情感,也是我最钟爱的水果之一。

当我今天放学回家,一眼就瞥见了客厅里那箱金黄色的宝藏——把把柑。我迫不及待地打开纸箱,它们整齐地排列着,仿佛在向我展示它们的魅力。我随手拿起一个,靠近鼻子,深吸了一口气,那清新的香气瞬间充满了我的鼻腔,令人心旷神怡。

我迫不及待地剥下它那金黄色的“外衣”,露出里面晶莹剔透的果肉。

在阳光下,它们犹如一颗颗璀璨的宝石,闪烁着诱人的光芒。我剥下一瓣,取出一粒果肉,放入口中,轻轻一咬,酸甜适中的汁水便在我口中流淌开来,仿佛一股清泉滋润着我的味蕾。

这不仅仅是一种水果,更是一种家乡的味道,一种童年的回忆。每当我吃到把把柑,都仿佛能回到那个纯真的年代,感受到家乡那独特的温暖和亲切。

把把柑,你是我最钟爱的水果,也是我心中永远不变的家乡味道。



大润发株洲店:3月4日起停止营业

营业员哽咽:肯定舍不得

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈勇跃)一场强寒潮,长驱直入来到株洲。与此同时,2月20日下午,一则“大润发株洲店:3月4日起停止营业”的短视频在网络热转,赚足了不少网友情怀。随后记者进行了走访核实,发现该视频内商场位于荷塘区红旗中路25号,许多居住在附近的居民纷纷赶来,见证它谢幕前的坚守。

昨天晚上6时,记者在大润发株洲店门口看到,该店门口顾客稀稀拉拉的,进口口的一楼门店,有的玻璃橱窗上挂着“合同到期,撤柜清仓”“全场2折,一件不留”的促销横幅。

记者乘扶梯来到二楼,只见大润发株洲店里,有的卖场已经撤柜,保洁员在清扫地面。只有“年货大街”卖场、服装卖场的顾客稍微多一些。食品卖场有喇叭在循环播放“半价”。一位老年消费者拿着一盒某品牌的藕粉,上面标价是29.5元一盒。他想知道是否有打折,就拿到收银台前扫码,发现价格并没有变化,还是原价。

二楼的收银处,一位女士手里拿着一张购物卡在购买。她告诉记者,购物卡是过年前单位发的,听到消息后就赶紧来用掉。对此,店内工作人员表示,购物卡这几天赶紧用完。但在大润发长沙店、浏阳



2月20日晚,大润发株洲店外景。



店内部分卖场已撤柜,一位保洁员在清扫地面。图片均为记者沈勇跃 摄

店也可以使用。

记者看到一则“大润发公告”上写着:“尊敬的顾客朋友们:大润发株洲店将于2024年3月4日停止营业,感谢您一直以来对我们的信任和关爱。3月4日前,您仍可以在本店服务台进行售后服务;3月4日起,您可在大润发任一家门店享受所有的会员权益,

如购物卡、会员积分、售后服务等。”落款是大润发株洲店,2024年2月19日。

室外,寒气逼人。在闭店前的日子里,不少市民特地赶来购物追忆往昔。店里的营业员面对此情此景也感慨万千,在镜头前忍不住哽咽。对它的即将谢幕,有工作人员表示,“肯定舍不得。”

“嗓子痛”冲上热搜

多人已中招

本报讯(株洲晚报融媒体记者/李毅哲)近日,“嗓子痛”(刀片嗓)冲上热搜。不少患者表示,流感刚好没多久又“中招”了,但和以往感冒症状不同,这次主要表现为嗓子痛,喉咙肿,像嗓子“吞刀片”……

“太要命了!”在云龙工作的刘铭说,这次喉咙痛得很夸张,他的发病是过年期间一次熬夜打牌引起的。跟很多人一样,喉咙肿痛就开始上消炎药,不料这次,消炎药吃了一大堆,嗓子还是不见好。

省直中医医院耳鼻咽喉科医生岳慧萍介绍,近期接诊的“刀片嗓”患者感染的并不是什么新病毒,还是过去发现的已知的病原体。出现咽喉痛、发热,不一定是新冠、流感所致,不排除其他病毒感染的可能性。

岳医生表示,春节期间没有休息好,吃了辛辣油腻的食物,也会出现嗓子疼。如果免疫力差,则容易感染病毒和细菌。因此,外出到人群密集的地方建议戴好口罩,勤洗手,不要随便用手摸口鼻,多注意预防细菌感染。如果有类似的症状,建议及时就医。

开学倒计时 你家娃寒假作业做完了吗?

家长声情并茂“吐槽”引发共鸣

作业是每天记十来个上个学期学过的单词,并听写。“我们白上班去了,没法时刻守着孩子。”蒋女士说,小何总要将记单词拖到晚饭后,基本上每天都要到晚上八点半以后才能听写,十多个单词要错四五个。

“我们家长希望孩子能利用假期查漏补缺,学好知识,而他每天跟我们耗时间。”蒋女士说因为寒假作业的事,自己还动手打过孩子。

孩子补作业就喊肚子痛、上厕所

“妈妈现在去洗头、洗澡,你削好这三支铅笔就去写作业好吗?”“好的,你去洗澡吧。”听着女儿伊娃乖巧的话,阿雯放心走进浴室。让她没想到的是,洗完出来时,女儿拿着一支削好的铅笔正在听故事,另外两支待削的铅笔就在桌上,更别提写作业。“女儿做事拖拉,但没想到竟然拖拉到这种程度,当时我真是火冒三丈。”阿雯说。

伊娃是一年级的学生,也是首次遇到假期作业。阿雯早早制定了每日作息计划,就是想帮女儿顺利完成寒假作业,然而效果却不明显。

假期里,女儿起床时间从8点一路拖延至9点,“起来磨磨蹭蹭搞一阵,然后再刷牙、洗脸、梳头,等吃完早饭往往快10点了。”开始写作业了,可各种情况又层出不穷,“要么是喊肚子痛,要么是说眼睛不

舒服,还有头晕、要上厕所、想喝水等等。”阿雯忍不住吐槽女儿,“只要放下笔就‘笔放病除’,出门玩更是能‘飞得起’,丝毫不见拖拉的问题,简直不要太明显。”

如今,距离开学只剩下一周时间,女儿的作业还差一大截,不得不开启2.0倍速。“朋友圈和微信群里,看到不少家长都在晒孩子补作业的照片,真的疑惑:孩子们怎么就不能早点把作业完成,都要最后时刻来‘女媧补天’呢?”

老师支招:孩子“收心”,家长要配合

对于开学前补作业这事,株洲建宁实验中学副校长成英姿表示,这其实是孩子“收心”的过程。如果需要补的作业太多,证明孩子在寒假里没有管理好自己的时间。家长在这方面得多引导孩子合理安排时间。

另外,寒假即将结束,收心很重要,家长一定要重视起来。寒假最后几天,建议孩子做好五件事:1.清理寒假作业是否完成,把不会做的题列出来,请教老师或同学,把不懂的弄懂;2.温习上学期课本;3.适当看些课外书;4.做好开学前的准备,所需要的学习用具、书本等都尽量准备齐备;5.调整好生物钟,做到早睡早起,否则开学后很难适应。

